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Gemeente Heerhugowaard  

 

 

Schriftelijke vragen ex artikel 55 

Reglement van orde voor de 

raadsvergaderingen (RvO) 

 
 

 
 R 

 

Datum indiening 02 november 2021 

Volgnummer  

Registratienummer E202132187 

 

Onderwerp 

 Bestuursbureau recreatieschappen, organisatieverordening Geestmerambacht 

 

Aan het College,  

  

Inleiding 

Naar aanleiding van de commissie en het behandelen van dit raadsvoorstel blijft de 

volgende vraag nog over die tijdens de commissie niet beantwoord is. 

  

Vragen 

1. Wat zijn de evaluatiecriteria om in 

2023 een besluit te kunnen maken over de voortzetting van deelname? 

2. Mits geen evaluatiecriteria: wanneer is 

deze wijziging positief en voldoende en wat zijn redenen om niet voort te 

zetten?  

3. Klopt het dat parallel aan deze 

wijziging het onderzoek en uitkomsten van een uiteindelijke governance 

structuur voort worden gezet? In het raadsvoorstel staat namelijk dat 

het onderzoek reeds uitgevoerd is maar dat er door de deelname aan dit 

bestuursbureau nu geen besluit wordt genomen. Kan dit nader 

toegelicht worden?   

 

Conform artikel 55 RvO geeft de ondergetekende hierbij te kennen dat hij/zij een 

schriftelijk/ mondeling antwoord op bovenstaande vragen verlangt binnen dertig 

dagen na dagtekening.  

 

Lid van de Gemeenteraad Heerhugowaard 

 D. Barhorst, GroenLinks  

 

 

Antwoord van het College 

 Inleiding 

< begin met een korte inleiding, zo mogelijk verwijzend naar de inleiding bij de vragen 

> 

  

Antwoorden 

1. Er zijn nog geen concrete evaluatiecriteria opgesteld. 
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2. Onderdelen waarop getoetst kan worden:  

- De voorbereiding van de besluiten en de advisering daarover aan de 

schapsbesturen. 

- Voorbereiding en coördinatie van de ambtelijke advisering. 

- (overige) dienstbaarheid bestuursbureau aan de participanten. 

- Gemeenschappelijkheid in beleidsvoorstellen tussen de schappen. 

- Efficiency in besluitvorming verschillende schappen. 

3. Ja, dat klopt. De conclusies van het Governance onderzoek van het GAB geven 

aan dat een gemeenschappelijke regeling met twee partijen nog steeds een 

goede governance structuur is voor het beheer, de ontwikkeling en uitvoering van 

de gemeenschappelijke bezittingen. De discussies rondom het recent 

ontwikkelde Uitvoeringsprogramma GAB geven aan dat het recreatieschap 

gebaat is bij een goede samenwerking met provincie. Het bestuur van het GAB 

kiest daarom voor participatie in het gezamenlijk Bestuursbureau. Het rapport 

van Berenschot (over de governancestructuur van GAB, bijlage H bij het 

raadsvoorstel) zal een belangrijk kennisdocument zijn bij de gesprekken en 

onderzoeken over een nieuw raamcontract voor beheer, uitvoering en onderhoud 

van de recreatieschappen vanaf 2024. Ook zal het rapport worden betrokken bij 

de evaluatie van de Bestuursbureau. Zie voor meer informatie de brief van het 

bestuur van Recreatieschap Geestmerambacht met het onderwerp ‘Governance 

onderzoek Berenschot’ van 1 oktober 2021. 

 


